
ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?    

de Nelu Ciorba 

   
SENATUL AMERICAN ACCEPTĂ RUGĂCIUNEA UNUI HINDU  
(Capitolul 17)  
 
      Pe vremea primului preşedinte american, George Washington, Congresul American a aprobat Actul 
Judiciar al anului 1789 care pretinde ca toate şedinţele oficiale americane să se înceapă cu invocarea 
prezenţei Dumnezeului cerului şi al pământului. Totul a fost respectat până în anul „istoric” 2007, când 
America s-a lansat puternic pe pârtia distrugerii. Cu capetele plecate la 1 februarie 2007 Democraţii 
Americani s-au rugat lui Allah, nemaivrând să ştie de Isus Mijlocitorul. Comitetul Naţional al Partidului 
Democrat al Statelor Unite ale Americii a început întâlnirea de iarnă a şedinţei cu rugăciunea preotului 
musulman, Husham Al-Husainy de la moschea şiită din Deaborn, Michigan. Doamna Florence Shapiro, 
evreică, senator republican al statului Texas a făcut aranjările necesare pentru ca la deschiderea lucrărilor 
Senatului Texas din 4 aprilie 2007 să fie invocată prezenţa lui Allah, prin citirea unui text din Koran de către 
Yusuf Kavakci, imam al Moscheiei Centrale din Dallas. Şi ca să demonstreze Senatul American făţiş că nu 
au nevoie de Dumnezeu au acceptat în 12 iulie 2007 începerea şedinţei cu invocarea unei poezii hinduse, 
în loc de rugăciune. „FELICITĂRI ALEŞILOR NEAMULUI!”. Rajan Zed, director al relaţiilor 
interconfesionale de la templu Hindu din Reno, Nevada, pentru prima dată în istoria Senatului American a 
deschis şedinţa Senatului American citind o rugăciune de pace, adresată supremului. Înafară de senatori, 
în audienţă, printre alţii erau trei activişti creştini din Carolina de Nord, care în timpul ”aşa zisei rugăciuni” 
au strigat: ”Doamne Isuse, ai milă de noi”. Au fost escortaţi şi scoşi afară, timp în care ei au strigat, 
rugându-se: ”Noi nu avem alt Dumnezeu, decât pe Tine”. Organizaţia Fiath2Action i-a declarat pe cei trei, 
Ante Pavkovics, soţia lui şi fiica lor de 19 ani „eroi şi istoria o va demonstra”. Rugaţi-vă pentru America 
pentru că fericirea noastră ca indivizi şi familii depinde de fericirea ei. Când Israelul s-a închinat altor 
dumnezei şi a acceptat sodomismul a fost lepădat de Dumnezeu. La acest punct este America, 
neacceptându-L pe Domnul Isus nici măcar să I se pomenească public Numele în viaţa oficială americană, 
El care este Singurul Mijlocitor între om şi Dumnezeu. Ca atare pot să se roage oficialii americani la oricare 
dumnezeu că nu ajung la Dumnezeul Cerului şi al Pământului decât numai prin Isus Christos.  

 
SEMNE – Erezii - Esticii  
 
       În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, am ales pentru mai multe numere ale 
ziarului acrostihul SEMNE: Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii 
Răsăritului). În acest număr vă reţin atenţia cu Erezii ale lunii iulie 2007 şi noutăţi despre dezvoltarea 
economică, pe primele 6 luni a Chinei, ţară din partea de Răsărit.  
       Apostolul Pavel i-a scris lui Timotei că va veni vremea când oamenii nu vor putea să sufere învăţătura 
sănătoasă; ci îi vor gâdila urechile să audă lucruri plăcute, şi îşi vor da învăţători după poftele lor. (2 
Timotei 4:3). Scriind apoi galatenilor, apostolul Pavel ne avertizează scriind: chiar dacă noi înşine sau un 
înger din cer ar veni să vă propovăduiască o Evanghelie, deosebită de aceea pe care v-am propovăduit-o 
noi, să fie anatema! Cum am mai spus, o spun şi acum: dacă vă propovăduieşte cineva o Evanghelie, 
deosebită de aceea pe care aţi primit-o, să fie anatema! (Galateni 1:8,9)  
       The Associated Press a declarat joi, 12 iulie 2007, afirmaţia dată miercuri, 11 iulie 2007: ”Singura 
biserică adevărată este biserica catolică, avându-l precursor pe apostolul Petru.. Christos şi-a stabilit o 
singură biserică pe pământ şi aceasta este biserica catolică ”, declaraţie inclusă în documentul 
Congregaţiei pentru Doctrina Credinţei Catolice şi aprobat de Popa Benedict al XVI-lea. Conform textului 
emis de Vatican, în alte biserici creştine, non-catolice, "există numeroase elemente de sanctificare şi de 
adevăr", dar sunt şi "carenţe", întrucât astfel de confesiuni nu recunosc "Primatul lui Petru" sau, mai precis 
cel al Papei de la Roma. EREZIA merge până acolo încât afirmă: ”Numai Catolicismul are cale de 
mântuire”.  
       Afirmaţia a produs reacţii majore în cadrul bisericii ortodoxe şi a bisericilor protestante din lume.  
      Lideri catolici din întreaga lume s-au declarat de acord cu papa el, spunând aceştia, fiind cinstit, în 



declaraţiile făcute. Billings Connie din Montana a spus că e o singură biserică adevărată, biserica catolică 
şi sunt multe alte denominaţii. Niki Saliba din Melbourne, Australia a spus că numai biserica care-l acceptă 
ca lider pe papă este biserica adevărată.  
      Imediat după apariţia oficială a ereziei bisericii catolice, tot de la catolici a venit altă erezie tot aşa de 
periculoasă.  
      Revista virtuală WorldNetDaily. com în 12 iulie 2007, a scris un articol intitulat: ”Author calls Potter – 
Christian literature”. Iată mai jos spicuiri din articol reprezentând alte EREZII ale vremurilor noastre, ca 
parte a SEMNElor vremurilor din urmă.  
      Expertul în literatură şi mamă a ”Homeschooling”- ului american a ajuns la concluzia că secretul 
serialelor de vrăjitorii Harry Potter este un ghid pentru familia catolică. În acest sens ea a lansat cartea: 
”The Mystery of Herry Potter: A Catholic Family Guide”. Studiind serialele lui Harry Potter a ajuns la 
concluzia că personajele din seriale sunt de fapt oameni reali, iar mesajele transmise sunt mesaje 
relaţionale ba chiar spirituale. Venind cu o avertizare faţă de părinţi, Brown, a declarat: ”Părinţii responsabili 
trebuie să ştie că lumea spirituală este o realitate şi cercetând partea ei întunecoasă nu este dăunătoare”.  
      Brown a mai declarat: Cărţile ”Harry Potter” sunt excelente pentru familii şi în special pentru părinţii 
creştini ”care pentru secole au folosit literatura să ilustreze lupta dintre bine şi rău în educaţia copiilor, 
scoţând în evidenţă biruinţa binelui”.  
      În noaptea de vineri spre sâmbătă, 20-21 iulie 2007, marcată de lansarea ultimului volum (al şaptelea), 
la „Harry Potter and the Deathly Hallows” („Harry Potter si Ingerii Mortii”), al autoarei britanice J.F. Rowling, 
la lansare, bişopul de Oxford, Rt. Rev. John Pritchard a prezentat-o pe autoarea Bowling ca şi „un mare 
povestitor” şi a mai spus: „Lumea fictivă a lui Harry Potter ni se aseamănă. Trebuie să folosim poveştile cu 
Harry că şi Isus a folosit povestiri să atragă ascultătorii”.  
      Nu e loc să scot în evidenţă recordurile mondiale, costumaţiile fanilor şi amploarea care a luat interesul 
pentru cărţile cu vrăjitorii avându-l ca erou principal pe Harry.  
      Tot la capitolul SEMNE prezint noi informaţii şi împrospătez unele vechi referitoare la ridicarea unui 
imperiu în partea de Răsărit, împărăţia Estică, China.  
      În mai multe numere am prezentat rapoarte ale creşterii galopante ale economiei chineze, în ciuda 
faptului ca este o economie necinstită. În trimestrul al doilea 2007, creşterea economică chineză s-a ridicat 
la 11.9 la sută, cu o creştere a Produsului Intern Brut cu peste 11 la sută.  
       Investiţiile economice în mijloace fixe pe primele şase luni ale anului 2007 s-au ridicat la 25.9 la sută. 
În 2005 China a ajuns pe locul trei după SUA, Japonia şi Germania, depăşind Marea Britanie, iar acum se 
apropie de Germania pe care intenţionează să o depăşească în curând. Conform datelor emise de Banca 
Mondială, în 2006 China avea Produs Intern Brut în valoare de 2,700 miliarde dolari iar Germania de 2, 
900 dolari.  
       Doar ca o reamintire, China după Japonia este pe locul doi pe glob în deţinerea rezervei declarate de 
aur (818.9 miliarde dolari); este a treia forţă militară a lumii după SUA şi Rusia. (Unirea militară China – 
Rusia pune direct în pericol America). La nivel de populaţie, China este pe locul întâi pe glob. La nivel 
nuclear este pe locul doi după SUA.  

 
MUSULMANII AU REPROFEŢIT CĂ VOR CONDUCE LUMEA 
 
        Înainte de atacul musulman terorist, nereuşit, din Marea Britanie, la întâlnirea lor de vineri, 22 iunie 
2007, în jur de trei mii de musulmani s-au adunat la Moschea Centrală din Londra, aplaudând profeţiile 
despre luarea în stăpânire a Marii Britanii, ocuparea Casei Albe şi impunerea Coranului ca regulă de bază 
în America. Unul din profeţi, Anjem Choudary, co-fondator al grupului Al Muhajiroun, suspect al atentatului 
din 7 iulie 2007 striga, iar mulţimea răspundea prin ecou: „într-o zi, dragii mei musulmani, islamul va 
guverna Britania... democraţi, ipocriţi, Tony Blair sunt terorişti... Tony Blair - ucigaş!, Regina Elisabeta să se 
ducă în iad. Guvernul britanic, regina sunt duşmanii noştri, duşmanii lui allah şi duşmanii musulmanilor”.  
       Abu Saif, presupus membru al partidului Libertăţii, care urmăreşte unificarea musulmanilor şi stabilirea 
ordinii mondiale a legii islamice, a declarat pentru WND, „În curând islamul va fi sursa de guvernare a 
umanităţii... În curând islamul va conduce America... Există o singură cale pentru cineva să devină prietenii 
noştri – trecerea la islam”.  
       În Marea Britanie, fiind asigurată libertatea de exprimare nimeni din protestatari nu au fost reţinuţi. 
Musulmanii protestatari au declarat pentru WND că în America de azi ei nu pot face aşa ceva, pentru că în 
America este legiferată dar nu este respectată libertatea de exprimare.  



 
 
CRIZELE PETROLULUI 
 
       Ne aşteptăm la creşteri substanţiale ale preţului benzinei, în războiul petrolului de a evita a cincia criză 
petroliferă mondială.  
       Istoria economică a lumii consemnează patru crize petrolifere majore: 1973 - Organizaţia Ţărilor Arabe 
Exportatore de Petrol a oprit furnizarea petrolului către ţările care au sprijinit Israelul în conflictul cu Siria şi 
Egipt; 1979 – când a avut loc revoluţia din Iran; 1990 - războiul din Golf; 2003 – 2006 dat de programele 
nucleare ale Iranului şi Coreei de Sud.  
      Agenţia Internaţională de Energie (IEA) a prezentat un raport citat de „Financial Times” în urma căruia 
se specifică că soluţia de evitarea a celei de cincia crize este „creşterea preţurilor şi scăderea cererii” .  
      Producţia de gaze naturale va ajunge la apogeu în anul 2007. Producţia de ţiţei de la cei doi poli cât şi 
producţia de ţiţei de pe fundul mării au atins apogeul în 2006. Producţia de ţiţei neprelucrat la nivel mondial 
a atins nivelul maxim în 2005, o dată cu atingerea producţiei maxime în orientul Mijlociu. În mai puţin de o 
sută de ani, spun specialiştii, rezervele de ţiţei vor fi epuizate.  
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